

ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ

СОБЛЮДАЙ
← 1,5 м →
ДИСТАНЦИЮ

Твоя новость в газете. Если вы стали очевидцем интересного события или факта, сообщите нам: yl1907@mail.ru, vk.com/yznaet, ok.ru/yznaet

Прощание с БЕЛОГЛАЗОВЫМ Павлом Калистратовичем и отпевание состоится в Сретенском соборе в пятницу, 9 апреля, с 12-00 до 13-00

Современный летописец

7 апреля ушёл из жизни Белоглазов Павел Калистратович

После продолжительной болезни на 69 году жизни скончался наш коллега, журналист и краевед Павел Белоглазов. В это трудно поверить, ведь ещё совсем недавно мы занимались общим делом, ходили по одним коридорам, а сегодня вместе с этим человеком от нас ушла целая эпоха.

Павел Калистратович родился 7 мая 1952 года в селе Упорово, но большую часть жизни провёл в Ялуторовске. После окончания Уральского государственного университета имени А. М. Горького получил диплом по специальности «журналистика» и работал литературным сотрудником редакции газеты «Ленинский путь», корреспондентом «Тюменской правды».

С декабря 2002-го по март 2017 года Павел Калистратович возглавлял Ялуторовский музейный комплекс. В это время он активно занимался изучением и сохранением богатого историко-культурного и природного наследия города и района.

Как журналист-профессионал, Павел Белоглазов всегда проявлял интерес к истории родного края. Его публикации в периодической печати областного, регионального, всероссийского уровня проникнуты уважением к историческому прошлому ялуторовской земли, вниманием к сохранению культуры и природы Тюменского края. Под редакцией Павла Белоглазова родился крупный книгоиздательский проект, посвящённый 350-летию Ялуторовска, включающий три книги: «Имя в истории Ялуторовска», «Летопись. От Елисея Гилёва и Петра Ульянова до наших дней», фотоальбом «Ялуторовску - 350». В Год культуры в России и 355-летия Ялуторовска вышла книга «Культура в наследство», в 2015 году увидело свет издание «Ялуторовск в годы Великой Отечественной войны», подготовленное научными сотрудниками Ялуторовского музейного комплекса, краеведами, юными исследователями. В 2017-м в Тюменском издательском доме отпечатана книга «Православие на ялуторовской земле», подготовленная авторской группой при участии прихожан Успенско-Никольского



храма. В 2019-м в память о нашем коллеге Анатолии Мясникове появился фотоальбом «Слейкой и блокнотом». А в честь юбилея города - книга «Ялуторовск: путь длиною в 360 лет». Главным редактором и составителем этих трудов был Павел Калистратович Белоглазов, так же как и краеведческих книг и буклетов «Ялуторовский район: события и судьбы», «Двадцать светлых декаблей», «Здесь Исеть встречается с Тоболом», путеводителя «Ялуторовск», альманаха «Ялутур-городок», сборников стихов «Меж добром и злом» и «Наедине со временем».

Павел Калистратович - член Союза журналистов России. На областном фестивале «Тюменская пресса - 2006» он признан лауреатом премии «Золотое перо», в 2007-м награждён по-

чётным знаком «Легенда Тюменской прессы», в следующем году ему вручили почётный знак Союза журналистов РФ «За заслуги перед профессиональным сообществом».

Как директор музейного комплекса, Павел Калистратович последовательно работал над формированием его имиджа. Статьи Белоглазова размещены на официальном портале правительства Тюменской области, сайте администрации Ялуторовска, в газетах «Тюменская область сегодня», «Тюменская правда», «Ялуторовская жизнь», журнале «Сибирское богатство». В его публикациях отражены события, происходившие в культурной жизни Ялуторовска, а тексты отличаются глубиной, научной обоснованностью и последовательностью, теплотой, патри-

тизмом и выразительностью.

Павел Калистратович вёл большую общественную работу: являлся депутатом Ялуторовской городской думы 4 и 5 созывов, членом региональных отделений Российского исторического общества, Российского военно-исторического общества, председателем правления «Благотворительного фонда содействия культуре им. С. И. Мамонтова» и почётным гражданином города.

В последние годы он вновь вошёл в коллектив газеты «Ялуторовская жизнь» в качестве обозревателя. Несмотря на возраст, смело взялся за сельскохозяйственную тему, которой был увлечён в молодости. Но смерть супруги Веры Семёновны в 2019 году серьёзно сказалась на здоровье Павла Калистратовича. Однако он

продолжал бороться с тяжёлой болезнью и не думал расставаться с журналистским ремеслом. За это время успел написать немало интересных статей, скомпоновать и выпустить два альманаха «Ялутур-городок». И ушёл из жизни с планами на выход очередного.

В своей профессиональной деятельности Павел Белоглазов проявил себя как талантливый журналист, опытный организатор научно-исследовательской работы. Многим открыл путь в литературу и краеведение. Он был истинным патриотом и гражданином города Ялуторовска.

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким Павла Калистратовича, всем, кто его знал и помнит.

Коллектив редакции газеты «Ялуторовская жизнь»

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Идеи для парка

Евгений ДАШУНИН

Завтра городская администрация приглашает ялуторовчан принять участие в создании проекта благоустройства парка им. Кауля.

В молодёжном центре 9 апреля в 17-30 фокус-группа из представителей разных сфер и социальных организаций сможет представить своё видение облика зелёной зоны. С идеями на обсуждение ждут школьников, пенсионеров, спортсменов, то есть всех желающих. Главное, не забыть заранее зарегистрироваться, ведь режим повышенной готовности ещё не отменён и действуют ограничения по количеству участников мероприятий. Приветствуются любые идеи – от установки скульптурных композиций до кинологических городков и игровых площадок. После создания предварительного проекта пройдёт ещё одна встреча, на которой обсудят итоговую задумку и сформируют окончательный реестр работ.

Напомним, что ранее ялуторовчане выбрали парк им. Кауля в качестве участника Всероссийского конкурса отбора территорий для благоустройства в рамках нацпроекта «Жильё и городская среда».

СПРАВКА «ЯЖ». Для участия в обсуждении необходимо предварительно зарегистрироваться по тел. 2-01-91.

ВНИМАНИЮ НЕКОММЕРЧЕСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ!

Управление Минюста России по Тюменской области информирует о необходимости своевременной сдачи ежегодной обязательной отчётности.

Некоммерческие организации имеют право представить отчеты:

- непосредственно в управление по адресу: г. Тюмень, ул. Володарского, 10;
- в виде почтового отправления с описью вложения;
- путем размещения на информационных ресурсах Минюста России в сети Интернет.

Формы отчетов размещены на сайте управления <http://to72.minjust.gov.ru/>.

Срок представления отчетности - до 15 апреля 2021 г.

Непредставление либо несвоевременное представление ежегодной обязательной отчетности влечет административную ответственность.

Тел.: 8 (3452) 39-68-78,
39-68-95, 39-68-39.

Выгода в деталях

«Поревит» участвует в программе роста эффективности труда



НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

Олег ВЛАДИМИРОВ

ФОТО АВТОРА

Год назад завод «Поревит» АО «КСМ» вошёл в национальный проект повышения производительности труда для увеличения эффективности производства. В минувший понедельник на предприятии подводили предварительные итоги.

– Для областного правительства очень важно показать, как можно повышать производительность, используя современные технологии, – сказал заместитель губернатора Тюменской области Владимир Сысоев, открывая встречу.

– У нас действуют план по снижению себестоимости и так называемый кайдзен-план, – раскрыл методику гендиректор АО «КСМ» Владимир Артановский, проводя презентацию. – Мы стандартизировали рабочие места, зонировали цеха и помещения, ввели элементы lean-менеджмента, то есть у нас есть и дополнительные достижения в плюс к основному.

Попрощались с «ёжиками».

Для пилотного производственного потока выбрали силикатный цех, где выпускают блоки СБПУ-250. Основные цели были экономическими: получение прибыли, повышение качества, оборота и производительности. На первом эта-



Заместитель губернатора Владимир Сысоев: «Речь не только о плановых показателях, а о повышении конкурентоспособности предприятия»

пе предприятие прошло аудит, на втором – подключилась группа внешних и внутренних тренеров (ими стали после обучения сами сотрудники). Они внедряли навыки бережливого производства. И это не общие фразы. Обнаружилось более четырёх десятков проблем (на заводе их называют «ёжиками» из-за внешнего вида на графиках и схемах). Например, на линии упаковки кривые поддоны мешали вертикальной обвязке. В автоклаве при загрузке с нарушением сцепления телеги теряли по полминуты времени. На прессе при дозировке воды «на глазок» получали микротрещины блока. И все эти вроде бы мелочи на поверку тормозили процесс, вели к лишним затратам и замедлению работы. Кстати, методики бережливого производства до этого использовали только в АО «Приозёрное».

Что в результате? По итогам прошлого года завод вошёл в топ-3 производителей силикатных изделий в России, при этом по объёму производства силикатных блоков «Поревит» – № 1 в стране. Это в общем. Если конкретно, то уже сейчас контроль цикла прессования дал выработку плюс 24 340 условных штук в сутки. И так далее по многим параметрам. Не стоит сбрасывать со счетов и то, что экономический блок областного правительства ориентирует производителей на экспорт. А там – повышенные

требования. Впрочем, у «Поревита» уже есть контракты с Северным Казахстаном. А транспортного плеча свыше полутора тысяч километров для такого рода продукции часто критично по цене и выгоде. Но не будем забывать, что в производственной линейке холдинга есть и тротуарная плитка – уникальное на уровне УФО предложение на рынке. И вот тут как раз широкие горизонты и перспективы.

В планах АО «КСМ» – вовлечь в проект «Производительность труда» остальные службы, участки и процессы большого завода. Кроме того, после установки дополнительного третьего пресса в полтора раза вырастет выпуск силиката. Также планируется расширить на четверть производство газобетона. На все изменения руководство завода рассчитывает потратить ещё два года.

СПРАВКА «ЯЖ». Во встрече рабочей группы участвовали заместитель губернатора Владимир Сысоев, директор департамента труда и занятости населения Тюменской области Александр Сидоров, директор департамента экономики Тюменской области Максим Скворцов, глава Ялуторовска Вячеслав Смелик, гендиректор АО «КСМ» Владимир Артановский и руководитель регионального центра компетенций Герман Прочный. Именно оттуда, из тюменского технопарка, кураторы проекта «Производительность труда» организовали работу и обучение.



Все целевые показатели на заводе перевыполнили. Планировали улучшение производительности на 10%, но после применения методик бережливого производства получили 16-33% роста



Гендиректор Владимир Артановский показал, что и как выпускает завод - от газобетона и силиката до плитки и бордюров

ЗНАЙ НАШИХ!

Уроки от профи

В Ялуторовском районе подвели итоги конкурса среди педагогов

Имена победителей назвали и представители детского жюри конкурса, и, что интересно, они совпали с мнением взрослых

Титул «Учитель года Ялуторовского района – 2021» завоевала Ольга Киприна. Педагог преподаёт технологию в петелинской школе.

Итоги муниципального этапа конкурса профессионального мастерства подвели в прошлую пятницу в Ялуторовском районе. В этот день назвали и победителей районного состязания

педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям».

Ток-шоу и мастер-классы. Участников и зрителей, собравшихся в концертном зале КИЭШ, приветствовала первый заместитель главы Ялуторовского района Светлана Скоторенко.

– Практически каждый из присутствующих

здесь хотя бы раз в жизни участвовал в творческих состязаниях. Конкурс – показатель конкурентоспособности, профессионального роста. В работе с детьми всё это наиболее значимо, ведь они смотрят на вас, «болеют», берут с вас пример, – сказала Светлана Владимировна.

В финале каждого конкурса боролись 11 человек. Номинанты «Учите-

ля года» провели не только открытые уроки, но и классные часы, кружковые занятия. Участвовали в методическом семинаре, делились инновационными практиками на мастер-классах. А в день финала вели «Профессиональный разговор» на увлекательном ток-шоу.

Финалисты отмечены дипломами лауреатов и денежными сертификата-

ми. Победителям вручили кубки с символической конкурса и почётные ленты, а дети подарили им куклы-талисманы ручной работы. В номинации «Классный классный» лидером признана Любовь Евграфова – педагог начальных классов из криволукской школы. В «Дебюте года» пальма первенства досталась молодому учителю русского языка и литературы из Старого Кавдыка Раилю Хуснутдинову.

Дополнительно, но не вторично. В конкурсе «Сердце отдаю детям» участвовали сотрудники сельских домов культуры, библиотекари, тренеры, учителя физкультуры. Все те, кто вне уроков учит ребят петь и танцевать, занимается с ними спортом или рукоделием. Победу здесь одержала преподаватель музыкального отделения КИЭШ Наталья Чищенко. Кстати, её воспитанники, выступая на церемонии награждения, сорвали немало аплодисментов. Вместе с заслуженными наградами педагогу вручили благодарственное письмо главы района.

Светлана НЕЧАЕВА

ФОТО АВТОРА



Победители районного конкурса учителей Ольга Киприна, Раиль Хуснутдинов и Любовь Евграфова (слева направо) знают секреты классных уроков



Воспитанники Натальи Чищенко поддержали своего педагога, выступив на церемонии награждения

ОФИЦИАЛЬНО

О назначении публичных слушаний по проекту решения Ялуторовской городской Думы об утверждении отчёта об исполнении бюджета города Ялуторовска за 2020 год

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 62 Устава города Ялуторовска, пунктом 47 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании город Ялуторовск, утвержденным решением Ялуторовской городской Думы от 26 июля 2018 года № 536-VI ГД, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ялуторовске, утвержденным решением Ялуторовской городской Думы от 31 мая 2018 года № 509-VI ГД:

1. Назначить публичные слушания по проекту решения Ялуторовской городской Думы об утверждении отчета об исполнении бюджета города Ялуторовска за 2020 год (далее – публичные слушания).

2. Определить:

- дату проведения публичных слушаний – 23 апреля 2021 года;

- время проведения публичных слушаний – 14 час. 00 мин.;

- место проведения публичных слушаний – Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Ленина, д. 23, третий этаж (актовый зал);

- печатное издание, в котором будет опубликован проект решения Ялуторовской городской Думы об утверждении отчета об исполнении бюджета города Ялуторовска за 2020 год (без приложений), – общественно-политическая газета «Ялуторовская жизнь»;

- источник информации, в котором будет опубликован текст приложения к проекту решения Ялуторовской городской Думы об утверждении отчета об исполнении бюджета города Ялуторовска за 2020 год, – официаль-

ный сайт Администрации города Ялуторовска;

- определить орган, уполномоченный на организацию и проведение публичных слушаний, – комитет финансов Администрации города Ялуторовска.

3. Предложения и замечания по проекту решения Ялуторовской городской Думы об утверждении отчета об исполнении бюджета города Ялуторовска за 2020 год представляются по адресу: 627010, Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Ленина, д. 23, каб. 313, с 9 апреля 2021 года по 22 апреля 2021 года.

4. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству Администрации города Ялуторовска опубликовать настоящее постановление в общественно-политической газете «Ялуторовская жизнь».

Отделу информатиза-

ции и технической защиты информации Администрации города Ялуторовска разместить настоящее постановление на официальном сайте

Администрации города Ялуторовска.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Об утверждении отчёта об исполнении бюджета города Ялуторовска за 2020 год

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании город Ялуторовск, утвержденным решением Ялуторовской городской Думы от 26.07.2018 № 536-VI ГД «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании город Ялуторовск», статьей 31 Устава города Ялуторовска Ялуторовская городская Дума **РЕШИЛА:**

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета города Ялуторовска за 2020 год по доходам в сумме 1 898 970 тыс. руб., по расходам в сумме 1 881 857 тыс. руб. с превышением доходов над расходами в сумме 17 113 тыс. руб.

со следующими показателями:

- доходы бюджета города Ялуторовска по кодам классификации доходов бюджетов за 2020 год согласно приложению № 1 к настоящему решению;

- расходы бюджета города Ялуторовска по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов за 2020 год согласно приложению № 2 к настоящему решению;

- расходы бюджета города Ялуторовска по ведомственной структуре расходов бюджетов за 2020 год согласно приложению № 3 к настоящему решению;

- источники финансирования дефицита бюджета города Ялуторовска по кодам классификации источников финанси-

Вячеслав СМЕЛИК,
Глава муниципального образования
город Ялуторовск
(Постановление № 5
от 2 апреля 2021 г.)

ПРОЕКТ

ния дефицитов бюджетов за 2020 год согласно приложению № 4 к настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение с приложениями путем обнародования в местах, обеспечивающих возможность ознакомления с ними граждан (определяемых Ялуторовской городской Думой), в общественно-политической газете «Ялуторовская жизнь» – текст настоящего решения.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Ялуторовской городской Думы по бюджету, налогам и финансам.

Владимир АГАПОВ,
Председатель Ялуторовской городской Думы
(Решение № ____-VII ГД
от ____)